

## RETIFICAÇÃO

O Departamento de Licitação, através de sua Pregoeira Oficial, designada através do Decreto nº 257/GAB/PMR, de 02 de Fevereiro de 2024, considerando o nº da Licitação no Edital de Chamada do procedimento Licitatório denominado: Registro de Preço Para Futura e Eventual Aquisição de Medicamentos da Farmácia Básica, Para Atender as Necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, Edital de Chamada e Comprovante de Publicações, publicadas no Diário Oficial da União- Seção 3, ISSN 1677-7069, Edição do dia 03 de Abril de 2024, pag. 228, Diário Oficial da Estado n. 28.715, Edição do dia 03 de Abril de 2024, pag. 136, Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso, Edição do dia 03 de Abril de 2024, Ano XVI | N° 4.455, pag. 591, Jornal Estadão de Mato Grosso - Classificados - PG 7, Edição do dia 03 de Abril de 2024, e considerando principalmente a necessidade de retificação do nº da Licitação: Resolve Retificar, quanto no, Edital de Chamada, Comprovantes de Publicações e para todos os efeitos o objeto da Licitação do Processo Administrativo n. 59/2024 como segue: Onde se Lê: Pregão Eletrônico com o Sistema de Registro de Preço de nº. 01/2024. Leia-se: Pregão Eletrônico Com o Sistema de Registro de Preço de nº. nº. 04/2024. As demais informações permanecem inalteradas.

Rondolândia - MT, 03 de Abril de 2024.

Keila Taiane

Pregoeira

Publicar-65-99228-9990

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 1e840a80

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)